



INSTITUT ZA NEONATOLOGIJU

BEOGRAD, Ul. kralja Milutina br.50

Telefoni: Direktor Instituta 3615-049

Pomoćnik direktora 3615-046

Fax: 3619-045 - E-mail: office@neonatologija.rs

Broj: 3874/25

Datum: 22.01.2018.

**SVIM POTENCIJALNIM PONUĐAČIMA U POSTUPKU JAVNE NABAVKE
MEDICINSKI I SANITETSKI POTROŠNI MATERIJAL
Javna nabavka u otvorenom postupku broj 12/2017**

Na osnovu člana 63 stav 3 Zakona o javnim nabavkama, Institut za neonatologiju kao naručilac dostavlja

O D G O V O R

na zahtev za dodatno pojašnjenje konkursne dokumentacije

Zainteresovano lice poslalo je „Zahtev za dodatnim pojašnjenjem u vezi javne nabavke medicinskog i sanitetskog potrošnog materijala, (javna nabavka u otvorenom postupku 12/2017), objavljene na Portalu Uprave za javne nabavke i Internet stranici naručioca 29.12.2017. godine.

PITANJE 1:

1. Naručilac je kao predmet partije broj 15 definisao : I. V. Kanila 24G (injekcioni port sa preciznim zatvaranjem, krilca flexi), a kao predmet partije broj 16 : I. V. Kanila 26G (injekcioni port sa preciznim zatvaranjem, krilca flexi).

Molimo Naručioca za pojašnjenje, da li za navedene partije zahteva i postojanje kontrastnih linija na kateteru kanila, a ako da, koliko.

ODGOVOR:

Naručilac zahteva postojanje kontrastnih linija na kateteru kanila i to četiri linije. U skladu sa ovim biće izmenjena konkursna dokumentacija.

PITANJE 2:

2. Prilikom definisanja zahtevanih tehničkih karakteristika dobra koje čine predmet partije broj 16, navedena su dva oprečna zahteva – da dobro bude bez injekcionog porta i da ima injekcioni port sa preciznim zatvaranjem.

Molimo Naručioca da kroz izmene konkursne dokumentacije otkloni ovu neosaobraznost u definisanju predmeta dobra koje čine predmet partije broj 16, odnosno da, imajući u vidu da je uobičajeno da ovo dobro bude bez injekcionog porta, izvrši potrebne izmene konkursne dokumentacije.

ODGOVOR:

Dobra navedena u partiji 16 - I. V. Kanila 26G – treba da bude bez injekcionog porta. U skladu sa ovim biće izmenjena konkursna dokumentacija.

PITANJE 3:

3. Naručilac je kao predmet partije broj 18 definisao :

1. Rukavice pregledne a 100 kom – M i S *
2. Špatula sterilna (drvo), pakovanje od 100 kom.

Molimo Naručioca da stavku 2 partije broj 18 izdvoji u samostalnu partiju, imajući u vidu da oba dobra ne čine saobrazna dobra sa dobrima koja su predmet stavke 1 navedene partije.

Članom 3. stav 1. tačka 35) Zakona o javnim nabavkama definisano je da je javna nabavka po partijama nabavka čiji je predmet oblikovan u više posebnih istovrsnih celina i koja je kao takva označena u pozivu za podnošenje ponuda i konkursnoj dokumentaciji.

Imajući u vidu da dobra koja čine predmet stavke 1 i stavke 2 partije broj 18 ne čine saobrazna dobra na način da bi mogla činiti istovrsne celine, molimo Vas da prihvatite naš zahtev i izvršite potrebne izmene konkursne dokumentacije i istu uskladite sa Zakonom o javnim nabavkama.

ODGOVOR:

Naručilac prihvata sugestiju, u skladu sa čime će biti izmenjena konkursna dokumentacija.

PITANJE 4:

4. Dodatno, u pogledu partije broj 18, Naručilac je na strani 40 konkursne dokumentacije naveo da je za ovu partiju, između ostalih, potrebno dostaviti minimum 5 (pet) uzoraka.

Molimo za dodatno pojašnjenje, odnosno da li Naručilac zahteva dostavljenje 5 komada ili 5 originalnih pakovanja uzoraka.

ODGOVOR:

Potrebno je dostaviti 5 (pet) komada uzoraka.

PITANJE 5:

5. Naručilac je na strani 16-17 konkursne dokumentacije naveo da „ *ukoliko nakon izvršenog ponderisanja dve ili više ponuda imaju jednak broj pondera, ili istu ponuđenu cenu, element kriterijuma na osnovu koga će se dodeliti ugovor, u smislu člana 84. stav 4. ZJN, biće veći broj pondera ostvarenih po osnovu dužeg roka plaćanja*“.

Uz navedeno, Naručilac konkursnom dokumentacijom nije predvideo ponderisanje u pogledu bilo kog drugog kriterijuma, niti naveo način i elemente ponderisanja za bilo koji drugi kriterijum.

Imajući u vidu da je Naručilac konkursnom dokumentacijom naveo da je kriterijum po kome se vrši izbor najpovoljnije ponude najniža ponuđena cena, i definisao način ponderisanja samo u pogledu najniže ponuđene cene, molimo Vas da izvršite izmene konkursne dokumentacije u pogledu elemenata kriterijuma na osnovu kojih će naručilac izvršiti dodelu ugovora u situaciji kada postoje dve ili više ponuda sa jednakim brojem pondera ili istom ponuđenom cenom.

Ukazujemo da ovo pitanje, kako je sada definisano konkursnom dokumentacijom, nije u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.

ODGOVOR:

Naručilac će vezano za ovo pitanje izmeniti konkursnu dokumentaciju na sledeći način:

„Ukoliko nakon izvršenog ponderisanja dve ili više ponuda imaju jednak broj pondera, ili istu ponuđenu cenu, element kriterijuma na osnovu koga će se dodeliti ugovor u smislu člana 84 stav 4 ZJN biće ponuda sa dužim rokom plaćanja“.



PREDSEDNIK KOMISIJE

Mr. ph Slađana Marković-Ratković